
NIINIVEDEN SEURAKUNTA PÖYTÄKIRJA 4/2023 

Kirkkoneuvosto 

 

Kokousaika  Keskiviikko 10.5.2023 klo 18.10-18.42 

Paikka  Vesannon seurakuntakoti, Terveystie 5, Vesanto 

   

Saapuvilla olevat varsinainen jäsen läsnäolo varajäsen läsnäolo 

  Oiva Malinen, puheenjohtaja           x 

  Jäntti Anne            - Korhonen Auli             x 

  Korhonen Ilkka           x Kukkonen Erkki 

  Laitinen Uolevi, pois 53§           x Malinen Jari 

  Leinonen Ville           x Korhonen Risto 

  Raatikainen Anna-Riitta, varapj      x Röntynen-Huttunen Maija 

  Tarvainen Maarit          x Koskinen Sirkka 

Muut saapuvilla olevat 

  Huttunen Esko, valtuuston pj         x 

  Palmio Inkeri, valtuuston varapj    x 

  Korhonen Ilmi, talouspäällikkö     x 

 

Käsiteltävät asiat: 48-58§ 

 

Allekirjoitukset: 
  Oiva Malinen   Ilmi Korhonen 

  puheenjohtaja   sihteeri 

 

Pöytäkirjantarkistus 

Kokouksen pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun ja tehtyjen 

päätösten mukaiseksi. 

 

  Ilkka Korhonen  Maarit Tarvainen 

  pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

Pöytäkirjan nähtävänä pito 

Kokouksen tarkastettu pöytäkirja on nähtävänä 16.5.-15.6.2023 Niiniveden 

seurakunnan kirkkoherranvirastossa sen aukioloaikoina. Pöytäkirjan nähtä-

villä olosta ilmoitetaan seurakunnan ilmoitustauluilla ajalla 11.5.-15.6.2023. 

 



48 § KOKOUKSEN AVAUS 

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.10 ja piti alkuhartauden. 

49 §  KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Kirkkoneuvosto päättää kokoontumisensa ajan ja paikan. Kirkkoneuvosto kokoontuu myös, mil-

loin puheenjohtaja katsoo kokouksen tarpeelliseksi tai vähintään neljäsosa jäsenistä sitä kirjalli-

sesti pyytää ilmoittamansa asian käsittelemistä varten. 

Kokouksen kutsuu koolle puheenjohtaja kirkkoneuvoston päättämällä tavalla. Samalla kokouk-

sesta on ilmoitettava myös kirkkovaltuuston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle. (Kirkkojär-

jestys 9:1§) Kirkkoneuvosto 8.2.2023 9§: Kokouskutsut voidaan lähettää sähköpostilla viikkoa 

ennen kokousta. 

Ohjesäännön 6§ mukaisesti varsinaisella kokouspaikalla pidettävä kokous voidaan järjestää myös 

niin, että osa jäsenistä osallistuu sähköisesti (hybridikokous) tai kirkkoneuvosto voi pitää kokouk-

sensa sähköisessä toimintaympäristössä, johon osallistutaan sähköisen yhteyden avulla (sähköi-

nen kokous). 

 

Seurakunnan toimielin on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on saapuvilla 

(Kirkkolaki 7:4). Päätösvaltaisuudessa on huomioitava Kirkkolain 7:5 esteellisyyssäännökset. 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 1§ mukaan kirkkoneuvostoon kuuluu puheenjohtajan ja varapu-

heenjohtajan lisäksi viisi jäsentä. 

 

Kutsu asialuetteloineen on lähetetty kirkkoneuvoston jäsenille sekä valtuuston puheenjohtajille 

sähköpostilla 3.5.2023. 

 

Puheenjohtajan päätösesitys:  

Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Todettiin läsnäolijat. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

50 § KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 2 luvun 7 §:n mukaan kirkkoneuvosto päättää asiat esittelystä. Vä-

häisenä pidettävä asia, joka on laadultaan tai merkitykseltään sellainen, ettei se edellytä kirjallista 

esittelyä, voidaan esitellä kuitenkin suullisesti. 

 

Esityslista on lähetetty kokouskutsun mukana. 

 

Puheenjohtajan päätösesitys:  

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi ja muissa asioissa otetaan lisäasiana Tervon hautaus-

maan opasteet. 

51 § PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 

Toimielimen kokouksesta on pidettävä pöytäkirjaa, jonka puheenjohtaja allekirjoittaa ja sihteeri 

varmentaa Pöytäkirja tarkastetaan toimielimen päättämällä tavalla, jollei tarkastamisesta ole mää-

rätty ohje- tai johtosäännössä (Kirkkojärjestys 7:6§). 

 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 8§ mukaisesti pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksen valitsemaa 

pöytäkirjantarkastajaa tai, jos kokous niin päättää, kirkkoneuvosto kokouksessaan. Jos pöytäkir-

jantarkastajat ja puheenjohtaja eivät ole yksimielisiä pöytäkirjan sisällöstä, kirkkoneuvosto tar-



kastaa pöytäkirjan seuraavassa kokouksessaan. Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa säh-

köisesti. 

 

Puheenjohtajan päätösesitys:  

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Ilkka Korhonen ja Uolevi Laitinen. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Ilkka Korhonen ja Maarit Tarvainen. 

52 § TERVON KIRKON KORJAUSTYÖN TARJOUKSET 

Korjaustyön arvioitu kustannus ylittää hankinnan kansallisen kynnysarvon. Tarjouspyyntö on jul-

kaistu Hilmassa 22.3.2023. Tarjousaikaa pidennettiin ja ne on toimitettava 30.4.2023 mennessä. 

Tarjousten avauskokous on pidetty 3.5.2023, liite 1 tarjousten avauspöytäkirja. 

 

Matti Maapuro pitää selonottoneuvottelun ja toimittaa esityksen kirkkoneuvostolle kokoukseen. 

 

Talouspäällikön päätösesitys: 

Todetaan, että tarjouksia saatiin määräaikaan mennessä neljältä yritykseltä. Kaikki tarjoukset 

täyttivät vaaditut ehdot. Pisteytyksen perusteella selonottoneuvotteluihin kutsutaan Pinnoitus-

Pekka Oy ja varalle Crane Hill Group. Päätetään selonottoneuvottelun ja pisteytyksen perusteella 

tarjouksen hyväksymisestä. Valtuutetaan Matti Maapuro toimimaan sopimusasioissa. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Todettiin saapuneet tarjoukset ja tarjousvertailu (tarjousten avauspöytäkirja, liite 1). Päätettiin esi-

tyksen (liite 2) mukaisesti hyväksyä Pinnoitus-Pekka Oy:n tarjous. Valtuutettiin Matti Maapuro 

toimimaan sopimusasioissa. 

 

Uolevi Laitinen ilmoitti jääviydestä ja poistui kokouksesta käsittelyn ajaksi. 

53 § ASUNNON LAHJOITUS 

Kirkkoneuvostolle saatettiin 19.4.2023 kokouksessa tiedoksi (45§), että seurakunnalta on kysytty 

vastaanottaisiko seurakunta asunnon, jos sellainen lahjoitetaan. Asunto (2h+k) sijaitsee Vesannol-

la. 

 

Tehdyn selvityksen mukaan Vesannolla on joitakin pieniä vuokra-asuntoja tarjolla. Vuokra-

asuntojen vuokrat vaihtelevat asuntojen lämmitysmuodoista riippuen. Vuokra-asuntojen nelilö-

hinnat vaihtelevat kunnan vuokra-asuntojen 7,15 €/m2, yksityisten 14 €/m2 välillä 

 

Yhtiövastike on noin 215 €/kk. Rivitalo on rakennettu vuonna 1982. Talonyhtiöltä ei ole tässä 

vaiheessa pyydetty isännöintitodistusta. 

 

Talouspäällikön päätösesitys: 

Koska Vesannolla on vuokra-asuntoja tarjolla eivätkä vuokratulot olisi oletettavasti merkittävät 

yhtiövastikkeen ja muiden kulujen jälkeen, asunnon ylläpitäminen  ei olisi seurakunnalle tässä 

vaiheessa kannattavaa. Päätetään vastata, ettei seurakunta ole kiinnostunut mahdollisesta lahjoi-

tuksesta. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Päätettiin vastata ettei seurakunta ole kiinnostunut mahdollisesta lahjoituksesta. 

 

54 § KOKEMUSLISÄÄN OIKEUTTAVA PALVELUSAIKA, salainen 

Esittely sisältää henkilötietoja, salainen liite.. 

 



55 § HAUTAPAIKAN LUOVUTUS, salainen 

Esittely sisältää henkilötietoja, salainen liite. 

 

56§ MUUT ASIAT 

-Tervo seura on toimittanut suunnitelman Tervon hautausmaan opasteesta 4.5.2023 sähköpostilla. 

Opastetaulun koko 65cm*45cm, materiaali alumiinipohja. Suunnitelmasta on pyydetty pikaisia 

kommentteja. 

Todettiin ettei seurakunnalla ole kommentoitavaa suunnitelmaan. 

-Ville Leinonen ehdotti, että jumalanpalvelusten lukuvuoroista voisi tehdä Google docs-tiedoston 

,jonka voisi jakaa lukijoille ja he voisivat itse varata lukuvuoroja sen kautta. Ehdotusta pidettiin 

hyvänä ja Ville lupautui auttamaan tiedoston luomisessa. 

-Seuraava kokous sovittiin pidettäväksi ke 7.6. kello 18 Vesannolla. 

57 § ILMOITUSASIAT 

- Kirkkoherran ja talouspäällikön päätökset 

-Tilintarkastus suoritettu 25.4.2023 ja siitä toimitetaan tilintarkastuskertomus kirkkovaltuustolle 

 

58 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN JA VALITUSOSOITUS 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.42 ja antoi oikaisuvaatimus- ja valitusosoituksen, jotka 

liitetään pöytäkirjaa



Niiniveden seurakunta  OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS 

Kirkkoneuvosto 

 

 

Muutoksen haku päättynyt 15.6.2023. 


